

## 社友時間：

### Lawyer :

- 10 年前的律師所開幕，當天 PP Hagar 及 PP Chance 來找我，並簽下入社申請書，這是我第一個公益社團，一開始有點後悔，因為律師職務真得很忙碌，雖說如此，但我很認真、負責，每次例會都到，若真的無法出席，一定到友社補出席，我認為竟然參加就要全力以赴，但無形中變成一種壓力，在這裡學到很多，也認識了很多好朋友。當時會離開是因為要唸研究所及擔任律師公會理事長，今天再度回到社裡還是因為 PP Hagar，很高興又多了很多新朋友，有不懂的地方還是希望大家多多指導。

### Yo chih :

- 寶貝天使盃是在 PP Engine 擔任社長那一年成立的，在觀護協會推動及地檢署的支持，舉辦了全國賽。這次也是，但還有好幾隊來自國外，共近 40 隊參賽，賽程從 7 月 11-13 日，這次是冠名“港區扶輪社”，開幕訂於 7 月 11 日傍晚，節目也安排年輕歌手演唱，請各位社友攜家帶眷前往為隊伍加油打氣。

### Willy :

- 昨天值班所以很抱歉沒辦法去參加前社長的球隊餐會。
- 7 月 21 日本公司新車發表，歡迎有空社友到場給我們熱鬧一下。

### Art :

- 明年的總監盃 Golf 賽，本社若獲冠軍，PP Ivan 及本人將各贊助 \$10,000 元。感謝去年 PP Lunch 的帶領，讓本社球隊慢慢上軌道，每個禮拜三晚上歡迎各位社友來練習場練球。
- 社長及本人將贈送隊友隊服，隊服上會繡上隊名及社名。本球隊的經費都是隊友 IOU，感謝目前贊助的社友【 PP Bernard 、 PP Lunch 各 \$10,000 元； Mark 社長、 PP Leo 、 PP Jason 各 \$5,000 元； Kuo chi \$3,000 元】，也請隊員繳交隊費 \$3,000 元。

### Chaucer :

- 乙皮畫廊遷至文創園區，希望可以提供創作者及欣賞者一個交流的平台。
- 這次與畫廊協會前往瑞士參加巴賽爾藝術博覽會，這是世界上規模最大的藝術博覽會，結束後則到歐洲及法國旅遊。

### Marlon :

- 台灣有很多傳統的藝術，布袋戲是其一，我們曾經到外國很多地方演出，外國人對台灣的傳統藝術是肯定、重視，尤其是法國，那裡的人看到布袋戲簡直像瘋了一樣。然而在台灣是愈來愈沒落，有很多東西是很美好，很值得去正視、珍惜。希望我們對自己的傳統文化也可以。

### IPP Cab :

- 上週六到鐵道商圈試當街頭藝人，吹了 1 個多小時的洞簫，還不錯有 2 千多元的收入。

### 理事會名錄

陳勉志、林進鉉  
羅子寰、吳昇陽  
黃安宏、蕭毅群  
吳國璽、丘耀辰  
戴延宗、汪稚洋  
李經商、鄭宗治  
李耀昇、黃建華  
潘正忠

### 職員及五大委員

社長：陳勉志  
社長當選人：林進鉉  
副社長：蕭毅群  
秘書：羅子寰  
財務長：李經商  
糾察主委：汪稚洋  
出席主委：林裕煌  
兄弟主委：吳昇陽  
膳食主委：陳志的  
節日主委：何智賢  
聯誼主委：黃建華  
社刊主委：李耀昇  
公共形象：蕭毅群  
主委：吳國璽  
扶輪基金會主委：吳國璽  
服務計畫主委：丘耀辰  
社員主委：鄭宗治  
行政管理主委：林進鉉

例會時間：每週一  
下午 6:30  
例會地點：藍天麗池飯店  
通訊處：花蓮市商校街 2  
號 9 樓之 6  
電話：03-8322086  
傳真：03-8360920  
E-Mail：hharbor.rotary  
@msa.hinet.net

2014 JUL  
第 38 卷  
中華民國  
一〇三年  
七月七日  
第 2 期

# 第 1945 次例會程序

節目主委：Paul

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委 Paint
- 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委 PP Telephone
- 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
  - 秘書報告 - Afuku
  - 社長報告 - Mark
  - 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間 (7:20-7:50)
- 出席報告 (7:50-7:53) - 出席主委 Reg
- 歡喜時間 (7:53-8:00) - 糾察主委 Genius
- 社長鳴鐘散會

### 出席報告：Reg

社員人數	52 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	34 人	
補出席	8 人	Young、Leo、Camera、Toein、Luke、Civil、George、Tom
缺席人數	7 人	Sky、Window、Rice、Alex、Garden、John、Ken
出席率		85.7%

(請缺席社友記得補出席，並請通知出席主委，謝謝！)

### 歡喜時間：Genius

紅箱收入 \$29,100 元；拍賣收入 \$3,000 元(現金)

備註：

- Jeff \$2,000 元； PP Bernard \$600 元；
- 統一歡喜：社長 \$1,500 元(含買時間)；社長當選人 \$1,000 元；秘書 \$800；社友各 \$500 元；未出席社友各 \$600 元。

# 第 1944 次例會記要

## 聯誼時間～Paint

- Water 及夫人吳哥窑幸福旅遊平安歸國，祝 Water 夫人代表中國國民黨吉安鄉民代表，祝福高票當選。
- Civil 在菲律賓旅遊，祝他旅途愉快。
- PP Elephant 為擴大職業服務，在花農開了承祐藥局，恭禧他。
- Marlon 是國內西田社布袋戲的班底，日前在大稻埕演出神仙也瘋狂之臺灣小封神戲碼，成功演出大受歡迎，我們改天再請他跟我們分享。
- 歡迎林國泰前社友歸隊。

## 扶輪知識時間～PP Telephone

分享 RIP Gary 6 月 4 日在 RI 年會的演講內容～

現在雖然我們可以用電子郵件或用 FACEBOOK 連絡，但真正參加世界年會，人與人之間直接連絡與互動才能促進問題的解決，而且可以彼此更認識。他舉了一個大家耳熟能詳的例子”一根筷子輕鬆折斷；一把筷子不會被折斷”，就如同我們在扶輪，大家團結一心就像一把筷子，不會被折斷。每個扶輪人都關心扶輪，更重要是熱愛扶輪，原因或許是因為你們喜歡在社區服務、或許是因為喜歡改變世界、或許是因為覺得好玩。無論是什麼理由，我想要給大家一個喜愛扶輪的理由。我想要確認人們知道我們喜歡團隊合作，一起努力。那是我們吸收新社員，留住舊社員的方法。

中國思想家孔子曾經說過：「與其抱怨，不如改變」，用英文來說：與其坐著詛咒黑暗，不如點亮一根蠟燭」，這句話可以總結我們扶輪思考的方式。這世界有許多問題，有這麼多人需要協助，而許多人說：「我做不了什麼。」就坐在那裡，什麼都不做，這不是扶輪的行事方式。扶輪的方式就是孔子的方式，扶輪的方式就是點亮蠟燭，我點亮一根蠟燭，你點亮一根蠟燭，120 萬名扶輪社員都點燃一根蠟燭。這就是我希望每個人都”光耀扶輪”。

鼓勵扶輪社或地區主辦一個扶輪日活

動。可以做你喜歡的任何事情，讓社區瞭解小兒痲痹，扶輪如何對抗小兒痲痹，其他人要如何出一份力。那天也可以辦理一項服務計畫或一項慶祝活動。邀請大眾、眷屬和朋友一起參與。邀請老老少少一起！可以一切從簡，也可以大費周章。你可以規劃一整天的活動或只辦幾小時。並確認你的社區知道扶輪的存在、扶輪的活躍、扶輪樂趣、扶輪在做善事！

扶輪人勇於付出，真誠待人，可以帶給許多人幸福，如孔子說：「誠者，物之終始，不誠無物」，如果有一顆真誠的心，將散發光芒，將用扶輪的愛光耀扶輪，這種真誠就是一道光芒，這就是令我們快樂的來源，當有這一刻，是因為心中真誠指數上升，這就是光耀的時刻，追求自我及他人幸福的作為及扶輪人引以為傲，進而促使他們加入扶輪的家庭，當光芒愈強這世界就更加美好。保羅.哈里斯曾說過：「友誼是扶輪的基石。」這句話的道理在今天依然歷時不墜。

要如何開始？我們從自家開始做起，我們邀請配偶加入扶輪。有明確的目標要讓社員人數達到 130 萬人。

## 社長時間：

## 秘書報告～Afuku

- 第 2014056 號函～敬請各社繳交 2014-15 年度地區基金之社員分攤金，今年度每位社員分攤地區基金為新台幣伍佰元整，分上、下兩期繳納，每期金額為新台幣貳佰伍拾元，請各社依 7 月 1 日之社員人數為準，並請於 7 月 31 日前繳納。
- 地區舉辦之扶輪青年領袖獎訓練營 RYLA，目前尚有 2 位名額，請家中有 18-30 歲之小扶輪且有意願參加，儘快向秘書處報名，報名截止至 7 月 15 日。【活動時間：2014 年 8 月 30~31 日（六~日）舉行；活動地點：金山青年活動中心】
- 本社主辦之 2014 花蓮港區扶輪社”寶貝天使盃”全國沙灘排球錦標賽，訂於本週五下午 6:00 舉行開幕典禮，地點：北濱沙灘排球場，敬邀各位社友

撥空出席。

## 社長報告～Mark

- 7 月 4 日 RI 社長 Gary 原訂抵花蓮代表國際扶輪頒發表揚狀給慈濟證嚴，但因證嚴上人當天不克抵花蓮，所以活動地點改至台北舉行，場面非常隆重。
- 歡迎前社友林國泰歸隊，期許今年可以達到 60 位社友的目標。
- 昨天 37 屆港區高爾夫球賽月例賽，恭禧 PP Jason 打出 76 棍的好成績。
- Water 夫人將參選吉安鄉民代表；Luke 也將再次參選花蓮縣議員，請社友多多支持。
- 7 月 11 日將舉辦全國沙排賽，因為時間緊迫所以今天會後將召開臨時理事會追認。
- 8 月 綠島之旅報名已近尾聲，請儘快向聯誼或執秘報名。
- 感謝 IPP 昨晚在芙蓉園宴請本社高爾夫球隊。

## 各委員會報告：

## 公共形象委員會主委～PP Ivan

- 加入扶輪社才知道扶輪對社區做了很多事，但因為中國人傳統觀念”為善不欲人知”的觀念，所以在扶輪公共形象推展比較保守。
- 感謝社長安排副主委 Yo chih 及公共關係主委 Kuo chi，他們與花蓮公共關係媒體很密切，我們對港區社的服務會廣為宣傳，相信今年公共關係一定可以推展的很順利。

## 扶輪基金會委員會主委～PP Lunch

- 下次例會再為各位介紹我們今年度扶輪基金即將完成的目標。

## 社員委員會主委～Noodles

- 我們社以增加 10 位新生力軍為目標，有 PP Jason 的幫忙，我已經放心一半。也懇請各位社友有不錯的人選，推薦至委員會，我們會安排時間前往拜訪。

## 貴賓～廖學文：

今天很榮幸到港區扶輪社例會，希望有這個緣份可以成為港區社的一份子，感謝 PP Jason 的引薦才有機會到這裡，本人目前從事挖土機及卡車的工作，請各位多多指教。

～活動繽影～

